

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

от

Хабаровск

28 СЕН 39

Газета №

О ДЕСЯТИ РЕШЕНИЯХ ОРГКОМИТЕТА И БЕСПРИУТНЫХ АКТЕРАХ

Молодые актрисы Модраборчук и Кулишева с радостью охали в Хабаровск, рисуя заманчивые перспективы работы и роста в далеком, замечательном крае.

Но радость была омраченной, едва девушки увидели директора хабаровского театра музыкальной комедии т. Раева. Тов. Раев заявил, что квартир для них, к сожалению, нет, придется пожить в театре...

— Конечно, это, временно, — добавил он.

Девушкам предоставили каморку, войдя в которую они испуганно переглянулись: по стенам полвала стекала вода, от затхлого воздуха кружилась голова.

Если молодежь храбрилась и подшучивала над своим положением, то пожилые актеры встревожились не на шутку.

Музыкант Голубев приехал в Хабаровск с женой и двумя маленькими детьми. Пожив несколько дней в сыром полвале, жена его захворала, дети остались без присмотра.

В течение двух последних лет Оргкомитет Президиума Верховного Совета РСФСР по Хабаровскому краю вынес десять решений о предоставлении квартир актерам музыкальной комедии.

В феврале 1938 года предполагалось предоставить театру поконченное общежитие хетагуровок. Это решение Оргкомитета вскоре было заменено другим — передать театру 10 комнат в помещении ОЗЕТ, а затем и третьим — обязать горсовет предоставить театру 21 комнату.

5-го мая 1939 года — новое решение Оргкомитета: к 1-му июля передать театру музыкальной строящийся на Казачьей горе восьмиквартирный дом. Но и это решение осталось невыполненным.

40 работников театра, приехавшие в наш край, не могут получить квартиры. Кроме того, оказывается и работать-то им негде. Помещение театра музыкальной комедии пришло в негодность, а клуб НКВД до сих пор ремонтируется.

В связи с этим открытие сезона пришлось отложить с 20 сентября на 1-е октября.

Общественные организации должны оказать помощь театру, чтобы он получил возможность в нормальных условиях начать сезон.

Г. Чемоданова.